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Вступ. Сучасний етап розвитку фармацевтичного сектору 

характеризується розширенням професійних функцій фармацевта, зростанням 
ролі фармацевтичної опіки, міжпрофесійної взаємодії та відповідальності за 
безпеку й ефективність фармакотерапії. У зв’язку з цим система фармацевтичної 
освіти потребує впровадження інноваційних підходів, спрямованих на 
формування комплексу професійних компетентностей, які виходять за межі 
засвоєння теоретичних знань. 

Компетентнісний підхід у вищій освіті передбачає орієнтацію освітнього 
процесу на результат навчання, виражений у здатності здобувачів освіти 
застосовувати набуті знання, уміння та навички у професійній діяльності. Для 
майбутніх фармацевтів це означає готовність до прийняття професійних рішень, 
ефективної комунікації з пацієнтами та медичними працівниками, дотримання 
принципів професійної етики й безперервного професійного розвитку (БПР). 

Одним із ефективних інструментів реалізації компетентнісного підходу є 
освітні проєкти, які поєднують елементи формальної та неформальної освіти, 
практикоорієнтоване навчання та міждисциплінарну взаємодію. Участь студентів 
у таких проєктах сприяє активному залученню до освітнього процесу, розвитку 
самостійності, відповідальності та професійної мотивації. У зв’язку з цим 
актуальним є дослідження ролі освітніх проєктів як інструменту формування 
професійних компетентностей майбутніх фармацевтів. 

Матеріали та методи. У дослідженні було використано матеріали 
наукових публікацій вітчизняних і зарубіжних авторів, а також нормативно-
правові документи у сфері вищої та фармацевтичної освіти. Використано методи 
системного аналізу, узагальнення та логічного аналізу отриманих даних, що 
дозволило комплексно оцінити роль освітніх проєктів у формуванні професійних 
компетентностей майбутніх фармацевтів. 

Результати та їх обговорення. Аналіз наукових джерел і практики 
впровадження освітніх проєктів у систему фармацевтичної освіти свідчить про 
їх значний потенціал у формуванні професійних компетентностей майбутніх 
фармацевтів. Освітні проєкти створюють умови для поєднання теоретичних 
знань із практичною діяльністю, що сприяє глибшому розумінню професійних 
завдань та підвищенню рівня готовності студентів до реальних умов 
фармацевтичної практики [1, 2]. 

Участь у проєктній діяльності сприяє формуванню фахових 
компетентностей, зокрема здатності здійснювати фармацевтичну опіку, 
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аналізувати інформацію щодо лікарських засобів, оцінювати ризики 
фармакотерапії та надавати обґрунтовані рекомендації. Реалізація освітніх 
проєктів, пов’язаних із моделюванням професійних ситуацій, розробкою 
інформаційно-просвітницьких матеріалів або участю у профілактичних заходах, 
дозволяє студентам наблизитися до реальних професійних ролей фармацевта. 

Окрім фахових, освітні проєкти сприяють розвитку загальних 
компетентностей, зокрема комунікативних, організаційних та управлінських 
навичок. Проєктна діяльність передбачає роботу в команді, планування та 
координацію дій, розподіл відповідальності та оцінку результатів, що є 
важливими складовими професійної діяльності сучасного фармацевта. Такі 
компетентності мають особливе значення в умовах міжпрофесійної взаємодії та 
розширення консультативної функції фармацевта. 

Важливим аспектом є також вплив освітніх проєктів на формування 
професійної ідентичності майбутніх фармацевтів. Така участь сприяє 
усвідомленню соціальної значущості професії, підвищенню рівня професійної 
мотивації та формуванню орієнтації на БПР. Отримані результати узгоджуються 
з сучасними науковими підходами до підготовки фармацевтичних фахівців та 
підтверджують доцільність інтеграції освітніх проєктів у навчання [2, 3]. 

Прикладами освітніх проєктів, що сприяють формуванню професійних 
компетентностей майбутніх фармацевтів, є проєкти з моделювання професійних 
ситуацій, просвітницькі та профілактичні ініціативи для населення, 
міждисциплінарні освітні програми, а також менторські та профорієнтаційні 
проєкти. Реалізація таких освітніх проєктів дозволяє студентам набути 
практичних навичок професійної діяльності, розвинути комунікативні та 
організаційні компетентності, а також сформувати професійну ідентичність та 
усвідомлення соціальної ролі фармацевта в системі охорони здоров’я. 

Висновки. Освітні проєкти є ефективним інструментом формування 
професійних компетентностей майбутніх фармацевтів, оскільки забезпечують 
поєднання теоретичної підготовки з практично орієнтованою діяльністю. Їх 
впровадження у навчальний процес сприяє розвитку фахових і загальних 
компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в сучасних 
умовах функціонування фармацевтичної галузі. 
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